Exercice supplémentaire « DPS »		ASTR
		


La société Astro-Fit SA exploite trois centres de remise en forme en Suisse Romande. Pour développer son activité, la société décide d'augmenter son capital -action. Actuellement, il y a 1'000'000 d'actions (nominal CHF 1.-) et le total des fonds propres s'élèvent à 1'250'000.-. L'augmentation va voir arriver 500'000 nouvelles actions à CHF 1.-, avec une prime de 10 % à payer pour les nouveaux actionnaires. 

Romuald est un des actionnaires actuels et il possède 650 actions, totalement libérées. Il ne souhaite pas augmenter sa participation dans la société. 


Travail demandé
Calculez le montant que Romuald gagnera en mettant en vente son Droit de souscription préférentiel (DSP).
Espace pour calculs à disposition
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